

Előterjesztés
a képviselő-testület 2024. május 30-án tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a Polgári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára
Előterjesztő: Tóth József polgármester
Előkészítő: dr. Sivák Anita jegyző
Molnár Jánosné vezető-főtanácsos
Véleményező: Pénzügyi és gazdasági bizottság
Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Ikt. sz.: I/2796-1/2024.
Mell.: SzMSz tervezet *(elektronikus formában)*

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 67. § d) pontja alapján a polgármester a jegyző javaslatára előterjesztést nyújt be a képviselő-testületnek a hivatal belső szervezeti tagozódásának, létszámának, munkarendjének, valamint ügyfélfogadási rendjének meghatározására. A hivatal jegyzője az alábbi indoklással készítette el javaslatát.

A Polgári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát (a továbbiakban: SzMSz) 2018. december 20-ai ülésén fogadta el a képviselő-testület egységes szerkezetben.

Az elmúlt 5 évben történt hatáskör elvonások (pld.: Építési pont megszűnése, központi ügyeleti rendszer átalakítása, védőnői szolgálat átszervezése, gépjárműadó központosítása) illetve a bekövetkezett személyi változások (9 fő) indokoltá tették a hivatal szervezeti struktúrájának felülvizsgálatát. A képviselő-testület 2023. január 1-től döntésével kivezette a kommunális adó fizetési kötelezettséget, ezzel az érintett iroda adóügyi feladatai nagymértékben csökkentek, mely szintén struktúrában belüli átgondolást igényelt.

A polgármesteri hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló során a 2023. májusi testületi ülésen, a napirend tárgyalása során képviselői hozzászólásokban is megfogalmazódott a szervezeti átalakítás szükségessége, szem előtt tartva a hatékony és gazdaságos munkavégzést, melyre a jegyző felhatalmazást kért és kapott. Ennek a képviselői elvárásnak eleget téve készült az előterjesztés.

A polgármesteri hivatal humánerőforrásának korösszetétele miatt elértük azt az időszakot, amikor már folyamatosan számolni kell a nyugdíjba vonuló kollegák jelenlétével úgy, hogy gondoskodni kell a munkakörök zavartalan ellátásáról, amihez szükségsszerű, tervezett, új körülményekhez igazodó SzMSz létrehozása vált szükségessé.

Az elmúlt években már bizonyossá vált, hogy a közszolgálati pálya egyre népszerűtlenebb a munkaerő piacon, hiszen egy-egy meghirdetett állásunkra nem volt jelentkező, illetve aki jelentkezett sem vállalta a bér ismeretében.

A fenti indokok tették szükségessé a szervezeti struktúra átgondolását. Szem előtt tartva a hivatal alaptevékenységét és feladatait, az ehhez rendelkezésre álló humánerőforrást, valamint a gazdaságos feladatellátást és hatékony munkavégzést, a korábban kialakított négy iroda helyett három iroda kerül kialakításra. Ezt indokolja továbbá, hogy a polgármesteri hivatal központi költségvetésből származó finanszírozásának mértéke számottevően nem emelkedett, amely azt jelenti, hogy több önkormányzati finanszírozásra van szükség.

A változás az irodán belüli feladatok kiosztását is érinti az alábbiak szerint:

A Hatósági Iroda vezetőjének nyugdíjba vonulását követően az irodavezetői posztra a Titkárságon személyügyi feladatokat ellátó munkatárs került a munkaköre továbbvitelével együtt. Jelen átszervezés következtében a Hatósági Irodáról az adóügyi igazgatás a Pénzügyi Irodához kerülne, Pénzügyi és Adóügyi Iroda elnevezéssel. A Hatósági Iroda elnevezése

Hatósági és Szociális Iroda névre módosul. A Műszaki Iroda összevonásra kerül a Titkársággal és jegyzői irányítás alá kerül Szervezési és Városüzemeltetési Irodaként.

Abból a szempontból is indokolt a műszaki iroda jegyzői irányítás alá vonása, mivel a feladatok zöme jegyzői hatáskörben van, így közvetlenül rálátással lehet a jegyző a folyamatban lévő ügyekre. Ezek zömében lakossági panaszbejelentések, melyek kezelése kiemelt fontosságot igényel ügyfélelégedettség szempontjából és ezen belül a polgármesteri hivatal ügyfélbarát megítélésében. Az összevonás indokainak körét gyarapítja a folyamatban lévő pályázatok és beruházások jegyző általi folyamatos koordinálása is.

Az irodai struktúrában történő változás centralizáltabb rálátást biztosít a vezetés számára, a feladatok ellátásának nyomon követésében, átláthatóságában és végrehajtásának ellenőrzésében.

Az SzMSz tervezetben az irodákra vonatkozó változások átvezetésén túl apróbb pontosításokat és javításokat végeztünk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a javasolt módosításokkal fogadja el a Polgári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Polgár, 2024. május 21.

Tisztelettel:

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
..../2024. (V. 30.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Polgári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát.
2. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltak, munkavállalók részéről történő megismeréséről, a munkaköri leírások felülvizsgálatáról gondoskodjon.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: dr. Sivák Anita jegyző